

Нигина - перстень с драгоценным камнем

Она любит орхидеи, свою работу и школьный коллектив.

Она абсолютно счастливая женщина, и в семье ее трое детей. А еще есть корова и маленький теленок с мультфильмовским именем Гаврюша

Общественный День матери учрежден в соответствии с Указом президента России от 30 января 1998 года №120 «О Дне матери» и отмечается в последнее воскресенье ноября. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи. Цель праздника - поддержание традиций бережного отношения к женщине, закрепление семейных устоев, особо отмечая значение в нашей жизни главного человека - матери. Символом Дня матери в России является незабудка: маленький цветок означает постоянность, преданность, нежность и бескорыстную любовь - все то, чем так щедро одарила природа материнское сердце. Изображение плюшевых мишек с незабудкой в лапках тоже является атрибутом праздника.

«Мама» - первое слово в жизни любого человека. Первое, главное и самое красивое слово. Одно утверждение гласит, что мама - синоним слова любовь. Другая цитата утверждает, что мать - это имя Бога на устах и в сердцах маленьких детей. И это слово понятно абсолютно всем жителям на планете Земля, в какой стране бы они ни жили, на каком бы языке ни говорили.

Познакомлю читателя с женщиной, чье имя является именем Бога на Земле для своих детей, да и не только для них. Она родилась 22 ноября, в год, когда распался некогда крепкий и дружный Союз Советских Социалистических республик, в знойной Бухаре, рядом с великолепными дворцами эмиров и ханов, столице древнего Бухарского ханства и крупном городе государства Тимуридов, по которому проходил Великий шелковый

путь. Мама дала ей красивое имя - Нигина. Нежное и необычное женское имя Нигина имеет средневековое персидское происхождение и прекрасное значение: «драгоценный камень» или «перстень». В год ее рождения начались гонения на русских в Узбекистане, и мама, Надежда Петровна, жительница села Пристань, привезла Нигину и старшую свою дочь Татьяну в наш район. На Пристани Нигина пошла в школу и училась в классе под руководством Ирины Федотовой (в то время Иванковой) с 5 по 9 класс, здесь же и получила свидетельство об окончании 9 классов. В школе, помимо учебы, занималась выпуском стенгазет и оформлением помещений к праздникам, так как очень хорошо рисовала, а занималась с ней искусством рисования Лариса Алексеевна Куприянова. Именно умение рисовать, о котором я мечтал всю свою жизнь, и которое заставило, наверное, меня взять в руки фотокамеру, и привело Нигину в Красноуфимское педагогическое училище на художественно-графическое отделение. Училище Нигина окончила в 2012 году с красным дипломом, который ей вручил министр образования Свердловской области Ю.И. Биктуганов, в этом же году состоялась ее свадьба, и в этом же году в Пристанинскую школу пришла молодая учитель изобразительного искусства Нигина Юрьевна Истомина. Вот читатель и понял, о ком идет речь в нашем материале. Нигина проработала в Пристанинской школе до 2017 года, обучая детей основам рисунка и пространственного мышления в черчении, была заместителем директора по воспитательной работе, а потом перешла в коллектив Артинской школы №6 преподавателем ИЗО. В этой школе, помимо основных обязанностей, она была классным руководителем девятиклассников выпуска 2021 года. Также Нигина Юрьевна занимается оформительской работой вместе с учениками, ведет кружок дополнительного образования «В мире красоты», где дети могут с помощью рисунка и изделий из различных материалов показать свое видение мира. А художники, пусть даже начинающие, видят мир по-своему. Рожденная под знаком Скорпиона, как и известный автор «Голубя мира» и «Девочки на шаре» Пабло Пикассо, Нигина всю жизнь совершенствуется и стремится изменить мир к лучшему. Такое у них предназначение судьбы, у Скорпионов.

У Нигины и ее мужа Евгения Владимировича, работающего егерем в «Уральской авиабазе» по охране и тушению лесов от пожаров, трое детей. Старшая дочь Карина, десяти лет, учится в 4б классе школы №6, любит клеить из бумаги коробочки, шкатулки, мастерить зверей и кукол, готовить для них костюмы. Дочь Ульяна, восьми лет, учащаяся 3б класса, спортивная девочка, любит гимнастику, очень пластичная и подвижная. Сыну Дмитрию, с которым нянчится вся семья, исполняется десять месяцев, и мама, соответственно, в данный момент находится в долгосрочном отпуске по уходу за ребенком. Когда Нигина рассказывала мне о семье и детях, в ее глазах цвета ночного восточного неба светились такие же восточные звездочки - так рассказывает счастливая женщина. Когда она сказала, что любит орхидеи, свою работу и школьный коллектив, я понял - она абсолютно счастливая женщина. А я всегда говорил: «В счастливых и дружных семьях должно быть много детей». А еще в семье Нигины есть корова, что вполне естественно при наличии растущих детей, и маленький теленок с мультфильмовским именем Гаврюша. Вишенкой на поздравительном торте Нигине ко Дню матери я размещу слова директора школы №6 Ольги Александровны Голых: «Мне

везет на хороших людей. То, что меня свела судьба с Нигиной Юрьевной - еще одно подтверждение этому. Молодая, талантливая, увлеченная своей профессией учительница. Сама не боится участвовать в конкурсах и детей вовлекает в конкурсное движение. Это приносит результаты. Воспитанники Нигины Юрьевны занимают призовые места. Как педагог дополнительного образования, занимается с детьми с ОВЗ, учит их видеть и чувствовать прекрасное. Чувство вкуса, меры и красоты передает и своим замечательным дочкам. Я уверена, что впереди у Нигины Юрьевны интересное и яркое профессиональное будущее».

Поздравляю Нигину, а вместе с ней всех мам (не забуду и беременных женщин, которым с именем мамы на устах предстоит дать жизнь своим детям) с красивейшим праздником на земле - Днем матери! Быть матерью - самое важное, священное и высокое, что может быть в жизни. От всей души поздравляю с «профессиональным» праздником! Мама - это работа 24 часа семь дней в неделю, 52 недели в году без отпусков и выходных. Так пускай эта работа, кроме хлопот и переживаний, приносит колоссальное удовольствие, неиссякаемое вдохновение, чувство гармонии и теплоты. Пусть наградой и материнской зарплатой будут огромная, чистая, бескорыстная любовь детских сердечек, теплые родные объятия и гордость за их достижения!

Владимир ФЕФЕЛОВ